

**Tap That Job** este un proiect marca **SISC**, dedicat studenților din Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, ce își propune facilitarea interacțiunii dintre **mediul academic** și cel **profesional**, oferindu-le acestora posibilitatea de a afla **cerințele actuale de pe piața muncii** și de a se familiariza cu **procesul de recrutare** al companiilor.

Ajuns la **a X-a ediție**, proiectul Tap That Job oferă studenților de **anul II** șansa de a-și echivala **stagiul de practică**, prin participarea activă la **cursurile susținute de către companiile partenere**, acestea având o durată totală de **16 ore**.

### Ce găsești la Tap That Job X?

- **Practică și Networking remarcabile:** Participă la sesiuni interactive ce îmbină cunoștințele teoretice și experiența practică, oferindu-ți un avantaj considerabil pe piața muncii.
- **Parteneriate de prestigiu:** În edițiile precedente, am avut alături de noi companii importante din industria IT, precum: Ubisoft, Infosys Consulting, Telecom Academy, Ernst&Young, Allianz Technology, EY, BCR.
- **Echipă dedicată succesului tău:** Scopul nostru este să îți oferim un ghid pas cu pas în lumea tehnologiei. Prin prisma proiectului nostru vei reuși să îți construiești cariera ta de succes.
- **Interacțiune directă cu angajatorii:** Ai șansa să interacționezi direct cu angajatorii, să fii la curent cu cerințele pieței muncii și să descoperi cele mai noi tendințe din tehnologie.

## Cum te poți implica?

Dacă încă nu te-ai decis unde să îți desfășori practica și simți că timpul rămas nu este suficient, ediția a X-a a proiectului Tap That Job vine în ajutorul tău. Fii activ în cursurile susținute de companiile partenere și echivalează-ți stagiul de practică într-un mod inovator!

Acum este momentul tău! Vino alături de noi și înscrie-te pe <https://app-ttj.sisc.ro/#/register> pentru a face primii pași către o carieră de succes!

Dă start aventurii tale TTJ!

## Desfășurare:

### Înscrieri (19 februarie - 23 februarie)

**Open Day (21 februarie)** - Partenerii vor susține un **discurs de 10-15 min** în main.

Apoi, urmează sesiunea de **networking**.

**Cursuri (27 martie - 7 aprilie)** - Companiile partenere vor susține un **set de cursuri** care vor avea o durată totală de **16 ore**.